CE1-AEI-NC21-N3 ROMA

CE1-NC21 : additionner des nombres jusqu’a 999
Activités *** fiche pour les éleves

Prénom

11. Pour chaque addition, entoure ce qu’on doit faire. Aide-memo

|

1]2]5 20405/ | |2 ‘&8
+2/3]7] +|3|2|4 +|3 |5 1|
| ] ]
« Pas d’échange. » Pas d’échange. « Pas d’échange.
+ Echange de 10 unités b Echange de 10 unités | * Echange de 10 unités
contre 1dizaine. contre 1 dizaine. contre 1dizaine.
» Echange de 10 dizaines | Echange de 10 dizaineq * Echange de 10 dizaines
contre 1 centaine. contre 1 centaine. contre 1 centaine. J
12.Calcule
R :
12]4]8 437 32 7 212|5
+[31]2]2 +127/0 | 183 | |+ ]l
...... ol 348

13.Probléme : Combien colte la tenue de mariage ?

Le papa de Lola a acheté des habits pour aller a un mariage.

e
”ﬁ Pour faire tes calculs
i
o [125€
72 e]
Iladépensé ...
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Prénom

14. Calcule.

[1]6]2 (s]2] | | [3]5]4] || [2]3]5
+|3]| 1

15.Probléeme. Combien le fleuriste a-t-elle vendu de roses ?
Une fleuriste a vendu 125 roses blanches, 136 roses rouges et 58 roses jaunes.

Pour faire tes calculs
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CE1-NC21 : additionner des nombres jusqu’a 999

Activités *** correction pour I’enseignant

11. Pour chaque addition, entoure ce qu’on doit faire.
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» Pas d’échange. *|Pas d’échange. - Pas d'échange.
» Echange de 10 unités b Echange de 10 unités | * Echange de 10 unités
contre 1dizaine. contre 1dizaine. contre 1dizaine.
» Echange de 10 dizaines | Echange de 10 dizaineq { Echange de 10 dizaines
contre 1 centaine. contre 1 centaine. contre 1 centaine. J
12. Calcule
e e — ‘ ,
2]4]8 4|37 3[2 7 ?
+13(21(2 +|2| 7|0 |+ 8 3 +1.1]2 |
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13. Probléeme : Combien colite la tenue de mariage ?

Le papa de Lola a acheté des habits pour aller a un mariage.

e
GA 125 =100 + 20 + 5
93 = 90 + 3

o
72 = 70 + 2

125 +93 + 72 =100 + 180 + 10

125 + 93 + 72 = 290

Le papa de Lola a dépensé 290 euros.
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14. Calcule.
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15. Probleme. Combien le fleuriste a-t-elle vendu de roses ?
Une fleuriste a vendu 125 roses blanches, 136 roses rouges et 58 roses jaunes.

125=100+20+5

136 =100 + 30 + 6

58 = 50 + 8

125 + 136 + 58 = 200 + 100 + 19

125 + 136 + 58 = 319

Le fleuriste a vendu 319 roses.

|
4

AE|l OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M-A. GIRODET



